

## Diputados Aprueban Tarifas de "La Tiendona" sin Conocerla

sin conocer el proyecto de tarifas para el mercado "La Tiendona", y mucho menos, sin estudiarlas, los diputados aprobaron esos impuestos, dijeron directivos de la Asociación de Transportistas y Comerciantes de Productos Vegetales que preside don César Antonio Brito.

Aún más, añadieron, en reunión que tuvieron con el Vice-Presidente, y el directivo de la Asamblea Legislativa, señores Alfredo Morales Rodríguez y Matías Romero, estos diputados les aseguraron que ciertamente no conocen tal tarifa y que su aprobación fue sin discutirla.

### EL MERCADO ESTA LLENO DE DEFECTOS

Esperan que el Presidente Romero vote la tarifas y las devuelva a la legislatura para que las reconsidere, lo que de seguro hará

si los diputados se toman la molestia de estudiarlas. Las tarifas son demasiado altas, y de no rebajarse, los comerciantes en productos vegetales no se trasladarán a ese centro de mercadeo, dijeron.

Agregaron que "La Tiendona", como mercado de mayorero, no llena las mínimas exigencias, pues "esos galpones más parecen un gallinero que un centro comercial".

"La Tiendona fue planificada en el régimen de Fidel Sánchez Hernández, jefe de gobierno que fue incapaz de prever el aumento de las transacciones comerciales, de tal suerte que los planificadores de la época creyeron que San Salvador se paralizaría en su crecimiento" dicen.

Tal mercado tiene un área

—Favor pase a la Pág. 21.



## Dr. Rodríguez Porth Nuevo Ministro de Relaciones

El abogado e internacionalista, José Antonio Rodríguez Porth, de amplia trayectoria en la política exterior, fue juramentado ayer a las cuatro y media de la tarde como Ministro de Relaciones Exteriores, en sustitución del mayor y licenciado Alvaro Ernesto Martínez, quien renunció a partir del primero de mayo.

El doctor Rodríguez Porth ya ha ocupado esa Secretaría de Estado y ha formado parte de misiones internacionales en múltiples ocasiones. Al momento de su nombramiento es miembro de la Comisión Técnica Asesora del Ministerio de Relaciones.

### CONFIANZA

El Presidente Romero, al tomarle la protesta de Ley en su despacho provisional en la segunda planta de la Casa de Gobierno, en el ala Poniente, donde antes estuvo el comedor presidencial, destacó la personalidad del recién nombrado y le instó a poner su talento, su experiencia y su capacidad al servicio de la Patria. Dijo el mandatario que el gobierno y él, en particular, tienen plena confianza en que el cargo está en buenas manos.

### HABLA RODRIGUEZ PORTH

En una improvisada rueda informativa, y a consultas de los reporteros, el nuevo Ministro de Relaciones dijo que asumía el

—Favor pase a la Pág. 23.

JURAMENTAN A NUEVO MINISTRO DE RELACIONES. El Dr. José Antonio Rodríguez Porth fue juramentado ayer como nuevo Ministro de Relaciones Exteriores. El acto se efectuó en el despacho del Presidente Romero, en presencia del Secretario Particular, Lic. Félix Castillo Mayorga. (Foto de Peñate Zambrano).

Presidente Romero Dice

## Cambio de Canciller no Afecta Negociaciones

El cambio de cancilleres no afecta las negociaciones de paz con Honduras, dijo ayer el Presidente Romero.

La consulta se le hizo momentos después de la juramentación del doctor José Antonio Porth, como nuevo Ministro de Relaciones Exteriores.

El Presidente Romero recordó que en Honduras ha habido

cambios en esa secretaría de Estado en los últimos tiempos, sin que ello paralice o afecte las negociaciones. Además destacó el hecho de que el recién nombrado, Dr. Rodríguez Porth, conoce ese tema, pues ha estado empapado del mismo, por haber formado parte de varias delegaciones y ser miembro de la Comisión Técnica Asesora del ministerio.

decidió a razones puramente personales y no descartó la posibilidad de que sea nombrado en otro cargo de la Administración Pública, "incluso dentro de ese mismo ministerio", dijo. Esto quiere decir que el Lic. Martínez podría regresar al Servicio Exterior.

### NADA SOBRE JUNTA DE PRESIDENTES

Sobre la proyectada reunión de Presidentes de Centro América, el

—Favor pase a la Pág. 71.

### LA RENUNCIA DEL LIC. MARTINEZ

El mandatario dijo que la renuncia del Lic. Martínez obe-

## FAPU Tómas Cruz Roja de San Salvador y Santa Ana

Quince jóvenes, que dijeron pertenecer al Frente Acción Popular Unificada, FAPU, se tomaron ayer la Cruz Roja Salvadoreña, en esta capital y de inmediato instalaron micrófonos para leer "un comunicado" en el cual piden la libertad de los que ellos llaman "presos políticos".

Los jóvenes, con las caras cubiertas, entregaron a los reporteros el pliego de sus plan-

teamientos al gobierno y dijeron que "es una ocupación pacífica". En efecto, dejaban movilizarse a los empleados, pero en la puerta de la verja se mantenía uno de ellos que quitaba llave cuando alguna persona quería entrar o salir de las instalaciones.

Adentro de la Cruz Roja habla cinco empleadas, entre ellas una en estado de gravidez, y como

—Favor pase a la Pág. 23.

## Sentido Fallecimiento de Don Víctor De Sola

El fallecimiento de don Víctor de Sola ha causado consternación en los diferentes círculos ciudadanos dados los méritos a que se hizo acreedor.

Don Víctor falleció ayer en la madrugada, víctima de prolongada enfermedad, y a la edad de 74 años.

Hijo de don Herbert de Sola, hombre de empresa dinámico y fundador de una verdadera institución comercial e industrial, don Víctor supo hacer honor al nombre que le legara su ilustre progenitor. En unión de sus hermanos, don

Francisco y don Ernesto, solidificó el prestigio de la firma De Sola.

La firma De Sola, aquí y en el exterior, es símbolo de lo que debe ser la libre empresa.

### LA COMISION HIDROELECTRICA DEL RIO LEMPA

Referirse a la personalidad de don Víctor de Sola, ocuparía buen espacio porque sus variadas actividades lo exigen.

—Favor pase a la Pág. 76.



MIEMBROS DEL FAPU. Catorce hombres y una mujer, cubiertos de la cara con pañuelos y gorras navarone, se "tomaron" la sede de la Cruz Roja Salvadoreña y la seccional de esa entidad en Santa Ana. Los ocupantes afirman que son miembros del FAPU y que el objetivo de su acción es pedir que les den libertad a varios reos políticos. El Consejo Supremo de la Cruz Roja ya informó a la oficina internacional de la Cruz Roja, en Ginebra, Suiza, sobre la ocupación. Los individuos dijeron que no tienen de rehén a ningún empleado de esa entidad. (Foto de Adalberto L. Pérez).